有好友向我诉苦,说她最近发现她老公的 手机上有一些女人的短信,发短信者是她老公 的朋友或同事,内容也只是一些关切之词或日 常事务。问题是,发短信者称呼她老公"亲"、 "亲爱的"或"哥哥",让她心里挺别扭。

好友不解地说:"都是一些有文化、有教养 的人,也不管自己几十岁了,白发都有了,还卖 萌,还玩暧昧,真是不可理喻。"

如今,不少网站上流行"亲"这类称呼,生 活中也有人乱用,而且专对男士而用,似乎不 加这几个甜甜蜜蜜的字,就不能证明该小女子 也走在时尚的前沿。男士们接到了这样的短 信,必定会耳热心跳妄想一番,胆大的在回信 中也跃跃欲试,将暧昧之词夹杂于其中,长此 以往,结局不容乐观。最后也不知是遂了男人 的心,还是中了女人的圈套?

男人之间称兄道弟倒也罢了,无非是想联 络感情、加深友谊,可有些女人也不甘落后,打 电话、发短信时偏偏要腻腻歪歪地喊"哥哥",

也不加个姓氏,然后自作多情地自称"妹妹"。 女人对一个男人这样称呼,想必是有事相求,想 必是装嫩,想用这"假亲情"炮弹攻破男人的心

奇怪了,人家认你为妹子了吗?女人啊, 请你自重!

好友最后气愤地说:"再接到这样的短信, 我就毫不客气地转给她老公!"如果真有那么 一天,不知道发短信者的老公会有何感想。

偶然一个机会,我向一个90后女孩问及 此事,想听听年轻人的看法。她脱口而出:"那 就是孤独、寂寞加犯贱!"

看来这不是一个年龄问题,而是一个心理

作为有家庭、有孩子的女人,给男士发短 信时,一定要为双方的家属考虑一下。我们有 几千年的文明史和文化积淀,难道找不到一个 合适的称谓吗?

(涧西区 文澜)

酒祖杜康杯酒文化有奖征文赛

夫妻情深酒助兴

老公爱喝酒,但所买之酒很少超过 10元。有道是一分价钱一分货,这么 便宜的酒,品质一定不会好,何况在假 货无孔不入的今天,是不是假酒还真难 说。为此,我没少和他生气。

一次文友聚会,我有幸认识了酒厂 的一位文友,说起老公喝的便宜酒,他 详细跟我陈述了个中利弊,并向我推荐 了一款杜康酒。

那是一款内部供应酒,是酒厂过年 时发给职工的福利,文友帮我买了5提 共10瓶。酒一拿回家,老公就迫不及 待地将酒打开,对着酒瓶口嗅了又嗅。 及至人口,老公更是一边品味,一边哼 唱,一副心满意足的样子,末了还不忘 深情款款地望我一眼。

没多久,10瓶酒就全进了老公的 肚子。见他又买起了劣质酒,我又气又 急,慌忙给文友打电话,拜托他帮我再 买几箱酒。不几日,文友将酒捎来,打 开一看,是一款口碑不错的杜康酒,老 公喝后喜欢得不得了。

此后的很长时间,每有朋友到家 里做客,老公都要喝杜康酒,边喝边向 朋友炫耀:"这是俺老婆给俺买的酒。" 如果在酒桌上遇到哪个女同事反对她 老公喝酒,老公便以我为表率,不忘 '训导'她们一番:"你们跟俺小丽学 学,俺家的酒都是她专门给我买的,男 人谁不喝酒?适量就行了。"一席话说 得对方哑口无言。

桥归桥,路归路。我虽给老公买

酒,却从不放任他喝酒,每天限定二 两。老公也明白这是我对他的关爱,欣 然接受。偶尔,我也会坐下来陪老公小 酌几口,和老公一起享受一下飘飘欲仙 的感觉。

每当此时,看着老公就着小菜、品 着美酒的幸福模样,我都打心眼里高 兴,因为我知道,老公的健康就是我的 (老城区 贾小丽)



验血风波

这天,7岁的女儿忽然问我:"爸爸, 我是什么血型呀?"我很奇怪她怎么会 问这个问题,便回答:"不知道。""那你 和我妈都是啥血型?"女儿又问。

我:"我是A型,你妈是B型。" 女儿:"那我可能是啥血型?"

我:"A型、B型或者AB型。"(当时 漏说了()型)

女儿:"如果我不是这几种血型,就 说明我不是你们亲生的,是吗?"

我:"是呀。"

女儿:"你带我去验验血吧!"

我这才明白,原来她最近看电视 剧里有母女血型不对,引出女儿是收 养的剧情,就想验证自己是不是我们 亲生的。我告诉她:"你是我们亲生 的,你看你妈肚子上那个大长疤痕, 就是医生把她的肚子划开,将你取出 来时留下的。"

"哦。"女儿点了点头。

本以为这事就这样过去了,谁知道 第二天下午我一下班,女儿又说要验 血。原来,妻子把她带到单位去了,她 幼儿园的小伙伴也随妈妈去了。女同

事逗孩子玩儿,说谁胖胖的,不像父母 亲生的。女儿在一旁听了,便有了奇怪 的想法

我找到女儿的出生证明让她看: "这是卫生部发的出生医学证明,有爸 爸妈妈的姓名、身份证号,还有你出生 的时间、地点,不论到啥时候、啥地方, 都能证明你是我们亲生的。你的血型 到需要化验时(比如献血或输血)再验 也不晚。"

女儿这才放心,这场验血风波总算 (涧西区 朱建中) 平息了!

一天下午,我送女儿到玻璃厂南路 上钢琴课 我将汽车停车马路边 攸闲 地坐在车里听着音乐,等候女儿。

这时,一个发小广告的青年人走了 过来,未经允许就把两张广告单子插在 我的汽车倒车镜边上。我十分反感,随 手将广告单子拽下来,往马路上一扔, 又躺在车子里休息。

不一会儿,一个身穿橘黄色衣服 的环卫工人走到我的车旁。他微驼 着背,头戴一顶草帽,满脸沧桑。他 默默地弯下腰,用粗糙、黝黑的手将 马路上的广告单子捡起来放到了垃

他的举动引起了我的注意,我探出 头去注视着他。这一条马路上停着许

多汽车,车辆离开时,散落一地广告单 子。但这个环卫工人没有不耐烦,一边 走一边捡,一直重复着弯腰、直起的动 作,他的头不时左右转动着,仔细地看 四周有没有被遗漏的地方。

望着他微驼的背影,我的脸上火辣 辣的,一阵阵愧疚涌上心头……

(西工区 于延利)

●五味人生

洛阳女人

很幸福

我到过很多地方,在洛阳也工作 一年多了。我觉得,洛阳女人很幸

洛阳女人的幸福在于可以有自己 喜欢的事业,被身边人尊重,同时又享 受男士们的呵护。我有一个记者朋 友,今天在洛阳,明天在北京,后天又 去上海,到处都有她忙碌的身影。但 是,忙碌的工作并不妨碍她成为一个 漂亮、可爱的小女人。在洛阳,没有人 认为她野心勃勃,缺少女人味,因为这 座古都欣赏聪明能干又婀娜妩媚的女 人。有自己的事业,被周围人呵护,这 恐怕是洛阳这座古都馈赠给女人的最 好礼物吧。

洛阳女人的幸福是男人们宠出来 的,是家庭、社会需要的一种绿叶衬红 花的和谐文化。人们常说南方男人心 思细腻,对女人呵护有加,但未免缺少 男子汉气概;北方男人高大威猛,大男 子主义盛行。洛阳男人则在洛河水的 孕育下,既不失小桥流水的婉约,也不 缺黄河的奔放,去其糟粕,取其精华, 将一个完美男人的形象体现得淋漓尽 致,在外为女人撑起一片天,繁忙工作 之余也不忘给女人细心的爱。他把女 人当做心肝宝贝宠着、疼着。

我同学的男朋友是洛阳人,他每 周都会给女友送自己在家煲的汤,冬 天是老鸭汤、排骨汤,夏天有银耳羹、 绿豆汤,在我同学不舒服的日子里, 他还会送来红糖水之类的。

我的这个同学已经准备和她男 朋友结婚了,她说她之所以下定决心 嫁给他,是因为有一天后半夜她失 眠,就发了一条信息给他,发完之后 觉得不会有回复,正准备关机时,他 的电话就打来了。她很惊讶,他却 说:"我知道你一直有失眠的毛病,怕 你晚上睡不着找我,我就把你的号码 设了特别的铃声,这样在你寂寞的时 候,我可以在第一时间安慰你。"

看,洛阳男人会用这样的细节感 动女孩,洛阳女人真的很幸福啊!

(瀍河回族区 张梦婕)

啼笑皆非

投稿:bxxieshou@163.com

电话:65233687